



寰球

周刊

反腐

博览

新知

旧闻

军事

聊秘闻逸事
侃兵器战争贪官几多龌龊事
任由你我骂评天下稀罕事
都在寰球中

与商人签“投资意向书”，每年拿可观“投资收益” 有几大箱子奢侈服饰，一件名牌西服价值三四万元 爱美贪官让老板花百万买衣服

近日，中央纪委国家监委网站发布最新一期《深度调查》节目——《以投资、节礼为名受贿终落马——长春市公安局政治部原主任王玉民案深度调查》。

据长春市纪委监委办案人员介绍：“王玉民特别愿意美。作为一个男同志来说，他对自己的形象要求非常高，一身的衣服全都是国际奢侈品。有一名老板每年开春和入秋，都会带王玉民去买两次衣服，买一些奢侈品牌。这几年给王玉民买衣服就花了上百万。”

假签“投资协议”

三年拿了130万元收益

据官方简历，王玉民生于1958年11月，曾任长春市公安局交通警察支队二道大队副大队长、长春市公安局交通警察支队交通秩序管理处处长、长春市公安局交通警察支队副支队长、支队长，长春市公安局政治部主任，2018年11月退休。

据报道，王玉民的权力范围覆盖得非常广，想认识他的人也非常多。在形形色色的人中，有一名张姓商人与王玉民私交甚密。早在20多年前，时任长春市交警支队秩序处处长的王玉民便与之相识。此后逢年过节，张某总会给王玉民送去海鲜牛肉、烟酒礼盒等名贵礼品。一来二去，两人渐渐熟络起来。

2012年，张某经营的广告公司因违反长春市户外广告设置的有关规定，被下令整改。张某第一时间想到了王玉民。

长春市纪委监委办案人员介绍：“公交车侧面要喷涂广告，这应该说是很大的一个利益，中标之后金额和盈利应该在2000万左右。中标了之后出现了一个问题，当时城管部门认为不合规。王玉民就帮张某沟通了城管部门，让张某这个生意得以继续做下去。”

王玉民动用权力和关系主动打招呼，让张某十分感激。2013年11月，王玉民在饭桌上偶然说起“担心女儿以后的生活”，张某立刻心领神会，几天后主动拨通了王玉民的电话。

张某跟王玉民说：“大哥，我有个投资，你想不想入点股？”王玉民就给他投了100万元。

此后，仅三年时间里，王玉民就从张某这里共计拿到了130万元的收益。表面看，这是王玉民投资所取得的实际回报。但从如此高额的收

益不难发现，真实情况绝没有这么简单。

事实上，无论张某的企业经营状况如何，王玉民每年都能拿到一笔非常可观的所谓“投资收益”。为了把形式做得更真实，两人还签订了一份投资合作意向书，企图瞒天过海。

为驾校经营提供便利

收驾校老板巨额好处费

调查发现，从2012年到2016年间，王玉民仅为一家驾校经营社会化考场提供便利，就以春节“节礼”等名义收受驾校老板28万美元的好处费，折合人民币近200万元。

利用职务之便，帮助他人经营驾校、经营检车线、开设社会化考场、获取好车牌号等方面提供便利，当时不收取“感谢费”，事后以节日、婚丧嫁娶等名义变相收取“礼金”，是王玉民违纪违法的一贯做法。

王玉民在节目中忏悔道：“为了向你示好，然后逢年过节有人拿两万、有人拿三万，年年来。我那时候认为这个不算什么大问题。”

据介绍，30多年前，王玉民还只是一名站岗执勤的普通交警。彼时的他也曾立志能有一番作为，服务百姓。随着手握权力越来越大，特别是2010年坐上上市交警支队的“头把交椅”，企业老板前呼后拥巴结奉承，每天哥长哥短饭局不断，逢年过节礼金、购物卡更是源源不绝。在这些“糖衣炮弹”面前，极度虚荣的王玉民乐此不疲、满心享受，思想和行为逐渐偏离轨道。



王玉民收受的28万美元好处费。

地下车库里“藏宝”

字画名贵烟酒应有尽有

在王玉民曾经工作过的交警支队，有一个面积约50平方米的地下车库。调查发现，这间车库里码放着30多个大箱子。里面装着企业老板赠送的奢侈服饰、玉石古器、名贵烟酒等物品。

长春市纪委监委办案人员介绍，“有几个箱子是王玉民的一个个



王玉民

人衣物，里面很多都是国际大牌。其中一个衣服袋子里装的是杰尼亚的西服，据说这一套西服就值三四万元。”

在车库地上放着大量茅台酒，有一瓶价格6000多元的茅台15年的年份酒，还有一瓶价格近万元的茅台30年的年份酒。另外还有15年的五粮液酒和一些叫不出名字的红酒。

还有一个箱子里，装的是有人送给王玉民的邮票画稿珍藏和一些字画，这些字画都是拿布给包起来的，保存得相对来说比较精细。据办案人员介绍，这些只是王玉民个人物品中的一小部分。

带着妻子“自驾游”

和办案人员玩“躲猫猫”

2018年12月底，长春市纪委监委接到举报，反映市公安局原党委委员、政治部主任王玉民多次利用职务便利收受好处费。就在办案人员取得关键证据时，王玉民却早已离开了长春。

据介绍，王玉民带着他的妻子全国旅游，他用这样一种方式规避组织的调查。自驾出行、手机关机，狡猾的王玉民和办案人员玩起了“躲猫猫”。面对重重阻力，调查组通过一番技术侦查，最终将王玉民藏匿的地点锁定在了安徽蚌埠。

长春市纪委监委办案人员介绍：“当时是在一家宾馆楼下看到了一个吉A牌子的汽车，牌子号非常好，结合王玉民之前是长春市交警支队的支队长的身份，我们就认定这辆车是王玉民的。”

挖出隐藏很深的财产

促其彻底“缴械投降”

2019年4月，王玉民被依法留置。然而，内审谈话时，他却表现出了异乎寻常的镇定。王玉民在到案的时候，说的最多的一句话就是，你们不要对我期望值太高，我什么事都没有。

长春市纪委监委办案人员介

绍：“王玉民的一些亲属帮他隐匿犯罪所得，每天他的住所都有车进出，一直在和我们兜圈子。这些车的车牌号都不是固定的，给我们造成了很大的混淆。但最终，王玉民所有不法所得，包括朋友名下代持的购房合同等隐藏很深的财产，都被组织给挖了出来。”

在大量的事实证据面前，王玉民彻底“缴械投降”，将自己一步步走向违纪违法的心路历程和相关事实全盘托出。

2019年4月，长春市纪委监委发布消息，王玉民涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。

2019年11月，王玉民被开除党籍。经查，王玉民违反中央八项规定精神和廉洁纪律，违规收受礼品礼金；利用职务上的便利，为他人谋取利益并收受巨额财物，涉嫌受贿犯罪。

通报指出，王玉民身为党员领导干部，理想信念丧失，宗旨意识全无。借婚丧嫁娶之机大肆敛财，与商人老板勾肩搭背，甘于被围猎，执法犯法，大搞权钱交易，且在党的十八大后不知止、不收敛、不收手，性质恶劣，情节严重。



王玉民收受的名牌衣服。

据中央纪委国家监委网站



地下车库里藏满受贿物品。